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a.

1. Sea b : V × M → R una forma bilineal 
ontinua, donde V y M espa
ios de Hilbert.

Supongamos que VN ⊂ V y MR ⊂ M son subespa
ios 
errados. Muestre que la 
ondi
ión

inf-sup

inf
µR∈MR

sup
vN∈VN

b(vN , µR)

‖vN‖V ‖µR‖M
≥ γ,

donde γ > 0 no depende de VN y MR, impli
a que existe un operador lineal de Fortin

ΠN : V → VN tal que

v(v −ΠNv, µR) = 0 para todo µ ∈ MR,

‖ΠNv‖V ≤ C̃‖v‖V , para todo v ∈ V,

y C̃ no depende de VN .

2. Sean a : V × V → R y b : V × M → R formas bilineales 
ontinuas, y supongamos que

VN ⊂ V y MR ⊂ M son subespa
ios que 
umplen 
on las 
ondi
iónes de Brezzi, es de
ir,

a elipti
a en el kernel dis
reto kerBN 
on 
onstante αN,R (1)

inf
µR∈MR

sup
vN∈VN

b(vN , µR)

‖vN‖V ‖µR‖M
≥ γN,R, (2)

donde αN , R γN,R depende de VN y MR.

(a) Si aumentamos el espa
io VN , ¾
uáles de las 
ondi
iones (1), (2) hay que veri�
ar de

nuevo?

(b) Si aumentamos el espa
io MR, ¾
uáles de las 
ondi
iones (1), (2) hay que veri�
ar de

nuevo?

3. Sea Ω ⊂ R
2
un polígono y Th una malla uniforme, es de
ir, existen dos 
onstantes C1, C2 > 0

tal que C1h ≤ diam(K) ≤ C2h para todo K ∈ Th.

(a) Muestre la desigualdad inversa, es de
ir, existe una 
onstante Cinv > 0 tal que

h‖∇uh‖L2(Ω) ≤ Cinv‖uh‖L2(Ω)

para todo uh ∈ S1(Th).
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(b) Sea H−1(Ω) el espa
io dual a H1
0 (Ω). Muestre la desigualdad inversa

h‖uh‖L2(Ω) ≤ Cinv‖uh‖H−1(Ω)

para todo uh ∈ S1
0 (Th).
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